

圣经的历史纪年表

上帝透露了他的信徒从圣经的字里行间得出的对“圣经纪年表”的理解。从《创世纪》书中的宗谱（主要见于第 5 章和第 11 章）可以看到世界上人类发展的一份清晰的时间表。圣经的历史纪年表是完全准确而可信的。

由于时间纪年表是由上帝在他的话中所给出，所以是完全可信的。在本手册中，我们将分享一些从圣经纪年表以及其他关于圣经的研究中推断出来的结论。然而，已知的信息量非常之大，不能在本手册中一一列举。但我们将会提供一些精确的，引人注意的日期。这些日期是直接来自圣经的，所以完全可信。（EBiblefellowship 与 FamilyRadio 无任何联系，但我们强烈建议您获取一份《末日近在咫尺》一书的免费拷贝，您可以来信到以下地址索取：Family Stations, Inc., 290 Hegenberger Rd., Oakland, CA 94621。该书就升入天堂及世界末日时间方面的细节作了更为详尽的阐述。另外，您可以访问 www.familyradio.com 在线阅读并下载《末日近在咫尺》）。

历史上重大事件时间表

公元前 11013 年——世界创立。上帝创建了世界和人类（亚当和夏娃）。

公元前 4990 年——挪亚时代的洪水（距世界创立 6023 年）。在一场世界性的大洪水中，万物都毁灭了，只有挪亚，他的妻子，他的三个儿子及他们的妻子在方舟中活了下来。

公元前 7 年——耶稣基督诞生（距世界创立 11006 年）。

公元 33 年——耶稣基督被钉死在十字架上，同时教堂的时代开始（距世界创立 11045 年）。

公元 1988 年——地球历史的第 13000 年。在这一年里，教堂的时代结束，为期 23 年（8400 天）的磨难期开始。

公元 1994 年——9 月 7 日，第一个 2300 天的大磨难期结束，“后雨”开始（上帝关于拯救教堂之外的多数人的计划开始实行）。

公元 2011 年——5 月 21 日，在 8400 天的大磨难期结束时，将有人升入天堂。10 月 21 日，世界将被大火烧毁。

一日如同一千年

上帝的子民们从圣经中发现，《创世纪》一书的第 7 章有着双重含义：

因为再过七天，我要降雨在地上四十昼夜，把我所造的各种活物，都从地上除灭。 **创世纪第 7 章第 4 节**

在历史上，上帝说出这些话的时候，曾经表示挪亚还有七天时间让他、他的家人和动物们进入安全的方舟中；但从属灵上说（圣经本身也是一本属灵的书），上帝是在对世界上所有的人宣布，罪恶的人类将有 7000 年在耶稣基督所提供的拯救中得到保护。我们是如何知道这一点的呢？是从《彼得后书》第 3 章中发现的：

故此，当时的世界被水淹没就消灭了，但现在的天地还是凭着那命存留，直留到不敬虔之人受审判遭沉沦的日子，

用火焚烧。亲爱的弟兄啊，有一件事你们不可忘记，就是主看一日如千年。千年如一日。 **彼得后书第 3 章第 6-8 节**

《彼得后书》第 3 章的上下文非常重要！在开头的几行中，上帝向我们提及了挪亚时代大洪水导致的毁灭。然后，出现了一条我们不能忽略的有趣的警告，即一天相当于一千年，一千年相当于一天。根据这条信息，立刻可以推出当今世界将被火烧毁的结论。

上帝为我们定义了一天和一千年关系，有何用意？

由于最近我们在圣经中发现了圣经历史纪年表，我们知道挪亚时代的洪水发生于公元前 4990 年。日期是绝对精确的（有关圣经历史时间表的更多信息请参见 www.familyradio.com）。在公元前 4990 年，上帝向挪亚透露，在洪水淹没地球之前有 7 天时间。那么，如果我们以 1000 年代替其中每一天的话，就有 7000 年的时间。如果我们从公元前 4990 年向后推算 7000 年，我们发现结果是公元 2011 年：

$$4990 + 2011 = 7001$$

注意：将旧约日期转换成新约日期时要减去 1 年，因为没有公元 0 年。所以，结果就是：

$$4990 + 2011 - 1 = 7000 \text{ 年整。}$$

公元 2011 年将会是挪亚时代洪水之后的第 7000 年。这一年将是上帝仁慈地给予人类的时间之终点。这表示，寻求耶稣保护的时间已经消耗殆尽。距离 2011 年只剩下一点点时间了！

上帝的子民能觉察到世界末日的逼近并不神奇。事实上，圣经已经告诉我们，这是很平常的。在过去的日子里，上帝已经对他的子民发出判决时期即将到来的警告：

主耶和華若不將奧秘指示他的僕人眾先知，就一无所行。

阿摩司书第 3 章第 7 节

挪亚因着信，既蒙神指示他未见的事，动了敬畏的心，预备了一只方舟，使他全家得救。因此就定了那世代的罪，自己也承受了那从信而来的义。 **希伯来书第 11 章第 7 节**

升入天堂：2011 年 5 月 21 日

我们知道 2011 年是洪水之后的第 7000 年。我们也知道上帝将在那一年毁灭这个世界。那么，这将发生在 2011 年的哪一天呢？

答案出人意料。让我们再看一下《创世纪》中关于洪水的部分：

当挪亚六百岁，二月十七日那一天，大渊的泉源都裂开了，天上的窗户也敞开了。 **创世纪第 7 章第 11 节**

上帝实现了他说过的话，在 600 年之后，第 7 天里，在与挪亚生命相匹配的历书的第 2 个月第 17 天带来了洪水。在第 2 个月第 17 天，上帝关闭了方舟的门，保证了方舟内生灵的安全，同时也决定了方舟之外所有人的命运。他们注定将在那个世界性的大灾难中全部毁灭。

凡有血肉进入方舟的，都是有公母，正如神所吩咐的挪亚的。耶和華就把他关在方舟里头。洪水泛滥在地上四十天，水往上涨，把方舟从地上漂起。 **创世纪第 7 章第 16、17 节**

之前已经提到，教堂的时代已于公元 1988 年结束。巧合的是，教堂时代同样在公元 33 年 5 月 22 日（圣灵降临节）开始。1955 年之后，在 1988 年圣灵降临节之前一天，即 5 月 21 日，教堂的时代终结。

圣经教导，教堂时代终结的同时，也是大磨难期的开始：*因为那时，必有大灾难，从世界的起头直到如今，没有这样的灾难，后来也必没有。* **马太福音第 24 章第 21 节**

1988 年 5 月 21 日，上帝不再使用世界上的教堂和集会。上帝圣灵离开了所有的教堂，同时罪恶的魔鬼撒旦进入了教堂开始了他的统治时期。圣经告诉我们，这个可怕的教堂判决时期将持续 23 年。完整的 23 年（8400 天整）将从 1988 年 5 月 21 日到 2011 年 5 月 21 日。这部分信息与距离洪水 7000 年的信息相互无关。所以，我们知道 23 年的磨难期将持续到 2011 年 5 月 21 日。这个日期是大磨难期结束的日子，也最有可能是挪亚时代洪水之后 7000 年的日子。

请记住，上帝在挪亚历书的第 2 个月第 17 天关闭了方舟的门。我们也发现 2011 年 5 月 21 日是大磨难期的结束。在挪亚历书的第 2 个月第 17 天与公历 2011 年 5 月 21 日之间有着重要的联系。为了找出这个联系，我们必须考虑另外一本历书，即希伯来历书（圣经历书）。2011 年 5 月 21 日正好是希伯来历书的第 2 个月第 17 天。通过这个信息，上帝使我们确信我们已经完全理解了关于洪水后 7000 年时间表的信息。2011 年 5 月 21 日相当于上帝关闭挪亚方舟之门的那一天。通过这些以及圣经上其他许多信息，我们发现，2011 年 5 月 21 日将会是上帝将他选出的信徒带往天堂的那一天，也将是上帝对世界停止拯救的那一天。

换言之，既然大磨难期结束的日子等同于挪亚历书的第 2 个月第 17 天，那么显然上帝是在告诉我们，这就是他打算关闭通往天堂之门的那一天：

我就是门，凡从我进来的，必然得救，并且出入得草吃。 **约翰福音第 10 章第 9 节**

圣经清楚地表示基督是通往天堂的唯一道路。他是我们通向天堂的光辉王国的唯一入口：

除他以外，别无拯救，因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。 **使徒行传第 4 章第 12 节**

在升入天堂之时，一旦那扇门（耶稣）关闭之后，地球上就再也没有拯救的可能了：

……那圣洁、真实、拿着大卫的钥匙，开了就没有人能关，关了就没有人能开的，…… **启示录第 3 章第 7 节**

圣经教导我们，在 2011 年 5 月 21 日，只有上帝选出的虔诚的信徒才能获得拯救，并脱离这个世界升入天堂，在空中拜见上帝，并永远与他同在：

因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响；那在基督里死了的人必先复活。以后我们活着还存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。

帖撒罗尼迦前书第 4 章第 16、17 节

其余所有数以百万计的人类将在地球上遭受可怕的痛苦，为期 5 个月：

有蝗虫从烟中出来，飞到地上，有能力赐给他们，好像地上蝎子的能力一样。并且吩咐他们说，不可伤害地上的草和各样青物，并一切树木，唯独要伤害额上没有神印记的人。但不许蝗虫害死他们，只叫他们受痛苦五个月，这痛苦就像蝎子螫人的痛苦一样。 **启示录第 9 章第 3-5 节**

世界末日：2011年10月21日

由于上帝无限的仁慈，他已经提前警告过我们将采取的行动。从2011年5月21日开始，地球上的生灵将遭受为期5个月的可怕痛苦。在5月21日，上帝将使坟墓中所有死去的人复活。地震将毁灭整个世界，地球也无法隐藏死亡（以赛亚书第26章第21节）。被拯救的人死后，他们的身体将复苏，并立刻离开这个世界，并永远与上帝同在。而其他人的身体也将被复苏，但只是将他们没有生命的尸体散落在地球表面。到处都将会是死亡。

上帝同时也在《创世记》第七章的最后一篇中再次提及这5个月的可怕的灾难：

水势浩大，在地上一共一百五十天。创世记第7章第24节

2011年5月21日之后5个月就是2011年10月21日。同时，2011年10月21日也是圣经神殿节的最后一天（与收藏节同步举行）。神殿节在希伯来书中的第7个月举行。上帝在圣经中提及这个节时的说法很重要：

……又要守收割节，所收的是你田间所种劳碌来得初熟之物。并在年底收藏。**出埃及记第23章第16节**
在收割初熟麦子的时候要守七七节。又在年底要守收藏节。出埃及记第34章第22节

神殿/收藏节据说是在年底举行，但看来是在希伯来历书第7个月，而不是在年底举行。原因在于这个特别的节在属灵上的举行其实就是世界末日。2011年10月21日这个日子将是神殿节的最后一天，也是地球存在的最后一天。在圣经的以下段落中描述了2011年10月21日将发生的事情：

但主的日子要象贼来到一样；那日，天必大有声响废去，有形质的都要被烈火销化，地和其上的物都要烧尽了。

彼得后书第3章第10节

所有曾经触犯上帝犯下罪孽并被留下的人将随着整个世界和宇宙一同被火烧尽，永远毁灭：

要报应那不认识神和那不听从我主耶稣福音的人。他们要受刑罚，就是永远沉沦，离开主的面和他权能的荣光。

帖撒罗尼迦后书第1章第8、9节

2011年10月21日，上帝将彻底毁灭这个世界以及所有未曾被耶稣基督拯救的人。为了他们所犯下的触犯了上帝的罪过，将会失去永恒的生命，作为可怕的惩罚。从2011年10月21日开始，所有这些可怜的人们都不会再存在。按照上帝的模样造出的高尚的人类将如畜生一般死亡并永远毁灭，是何等悲哀：

但人居尊贵中不能长久，如同死亡的畜类一样。

诗篇第49章第12节

还有更多值得分享的东西。但是，亲爱的朋友，请记住距离拯救的时间已经不多。在洪水之后上帝给了人们7000年的时间，而现在距离2011年5月21日只剩下一点时间了。在我们意识到这点之前，时间就已经从沙漏中流走，永远地消失了。虽然时间已经所剩无几，但对于今天的人们，还是有很多希望：

（因为他说：“在悦纳的时候，我应允了你；在拯救的日子，我搭救了你。”看哪！现在正是悦纳的时候，现在正是拯救的日子。）

哥林多后书第6章第2节

上帝拯救一个人根本不需要花上多少时间。十字架上的小偷就在他罪大恶极的生命的最后几小时中被基督拯救：**就说：“耶稣啊！你得国降临的时候，求你记念我。”耶稣对他说：“我实在告诉你，今日你要同我在乐园里了。”**

路加福音第23章第42、43节

我们祈祷您可以收下这本带着我们诚恳关怀的小册子。当您阅读这本手册时，请仔细考虑引自圣经的段落，因为它们是上帝之语，并具有绝对的力量和权威。我们获得拯救的唯一希望就是通过阅读上帝之语。现在天堂之门（基督）仍然打开。现在上帝仍然在拯救世界上教堂和集会之外的大多数人：

此后，我观看，见有许多的人，没有人能数过来，是从各国、各族、各民、各方来的，站在宝座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕榈枝……“这些穿白衣的是谁？是从哪里来的？”我对他说：“我主，你知道。”他向我说：“这些人是从大患难中出来的，曾用羔羊的血把衣裳洗白净了。”

启示录第7章第9、13、14节

聆听上帝之语是得到上帝拯救的唯一方式，别无他法：

可见信道是从听道来的，听道是从基督的话来的。

罗马书第10章第17节

与您的家人（特别是孩子们）一起阅读圣经。在您的阅读中祈祷宽恕，祈祷圣经中宽厚仁慈的上帝拯救您，并使您免于即将到来的惩罚。在《约拿书》中，我们可以看到上帝伟大的怜悯之心。上帝也曾经对尼尼微人提出事先警告，要毁灭他们的城市：

约拿进城走了一日，宣告说：“再等四十日，尼尼微必倾覆了！”尼尼微人信服神，便宣告禁食；从最大的到最小的，都穿麻衣。这信息传到尼尼微王的耳中，他就下了宝座，脱下朝服，披上麻布，坐在灰中。他又使人遍告尼尼微通城说：“王和大臣有令，人不可尝什么；牲畜，牛羊，不可吃草，也不可喝水。人与牲畜，都当披上麻布，人要切切求告神。各人回头离开所行的恶道，丢弃手中的强暴。或者神转意后悔，不发烈怒，使我们不至灭亡，也未可知。”

约拿书第3章第4-9节

上帝没有毁灭尼尼微人。虽然上帝不可能不去按照他的意愿在2011年毁灭世界，我们可以从他处置尼尼微人的故事中看到上帝是无比仁慈的。这将鼓励我们每一个人来到上帝的面前并请求他伟大的仁慈与宽恕。

主啊！你是有怜悯有恩典的神，不轻易发怒，并有丰盛的慈爱和诚实。求你向我转脸，怜恤我……诗篇第86章第15、16节

更多信息，请参见 www.cbiblefellowship.com

通过我们网站上的“互联网广播”单元在线即时收听，或按照免费的Paltalk指示。您可以免费拨打EBF电话：**1-877-897-6222**（仅限美国境内）。

您可以在

www.cbiblefellowship.com/contactus

进行留言、提问或评论。或来函至：

EBible Fellowship, P.O. Box 1393, Sharon Hill, PA 19079 USA

May21.12.7.08_b.ZH

升入天堂

2011年5月21日



……智慧人的心，能辨明时候和定理。**传道书第8章第5节**

世界末日

2011年10月21日

这本手册在此向您宣告：现在，对于世界上的每个人而言，归顺上帝时间已经所剩无几了！圣经就是上帝之语，圣经中的每一句话都代表了上帝本人至高无上的权威。现在，圣经中出现了一些信息，清楚地揭示了上帝将他所选出的人类送入天堂（升天）的计划，以及世界本身的末日。圣经揭露了其中关于历史时间表的秘密。这部分信息之前是不为人知的，因为上帝对他的话做了保密，阻止了任何了解世界末日的企图。我们在《但以理书》中读到以下章节：

他说：“但以理啊！你只管去，因为这话已经隐藏封闭，直到末时。”

但以理书第12章第9节

然而现在，上帝已经透露了他的话（圣经），并揭露了许多关于时间尽头（以及许多其他教诲）的事实。同样，在《但以理书》的同一章节中，写道：

但以理啊！你要隐藏这话，封闭这书，直到末时。必有多人往来奔跑，知识就必增长。

但以理书第12章第4节

因为我们已经走向时间的尽头，所以上帝开始透露他的话。正因为如此，对虔诚的圣经学习者而言，显然我们已经生活在地球历史的最后一段时间中了。事实上，因为我们生活在时间的尽头，上帝正在向他的信徒们揭示以下的信息：